
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº416/2024

Requer informações ao Poder 

Executivo sobre os cargos dos 

servidores.

Senhoras Vereadoras, 

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este Vereador tem por princípio 

encaminhar todas as dúvidas e reclamações dos munícipes como forma de 

garantir a lisura e transparência do seu trabalho parlamentar;

CONSIDERANDO que a administração pública municipal enfrenta 

constantes desafios relacionados à gestão de pessoal, especialmente no que 

tange à ocupação e à vacância dos cargos. A eficiência e a qualidade dos 

serviços públicos dependem diretamente da adequada alocação de servidores 

nos diferentes setores; 

CONSIDERANDO que os cargos ocupados referem-se às 

posições dentro da administração municipal que estão preenchidas por 

servidores concursados, comissionados ou temporários. A correta ocupação 

desses cargos é essencial para o bom funcionamento da máquina pública, 

garantindo que todas as áreas e serviços oferecidos à população estejam 

devidamente assistidos;

CONSIDERANDO que os cargos em vacância são aqueles que, 

por diversos motivos, encontram-se desocupados. Isso pode ocorrer devido à 

aposentadoria, exoneração, falecimento, ou simplesmente porque nunca foram 

preenchidos. A vacância pode representar um desafio significativo para a 

administração pública municipal, resultando em deficiências no atendimento e 

na prestação de serviços à comunidade.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. De acordo com os cargos criados pelas leis 66,67 e 69, 

quantos estão em vacância e quantos estão ocupados? 

2.  Em relação ao departamento de água e esgoto, quantos 

cargos existem?

3. Quais as nomenclaturas e quantos estão ocupados ou em 

vacância? 

4. Quais são as principais causas da vacância nos cargos?

5. Como a sobrecarga de trabalho resultante da vacância de 

cargos críticos está afetando a qualidade do atendimento ao 

público?

6. Outras informações que julgar necessárias. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de junho de 2024.

ELIEL MIRANDA
Vereador
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 6 de junho de 2024
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=KEUPH48D07CSC8K6, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: KEUP-H48D-07CS-C8K6
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